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Роль штучного інтелекту в сучасному дизайні транспортних засобів над-

звичайно важлива, оскільки він відкриває широкі можливості для автоматизації 

та оптимізації процесу проектування. Створення дизайну транспортних засобів 

вимагає комплексного підходу, що враховує естетичні, функціональні та ерго-

номічні аспекти, а також вимоги безпеки та ефективності. Інтеграція штучного 

інтелекту у процес дизайну може значно спростити і прискорити роботу 

дизайнерів, а також покращити якість та інноваційність результату. Відкриття 

нових можливостей за допомогою штучного інтелекту в процесі створення 

дизайну та проектування транспортних засобів може зробити цю галузь більш 

конкурентоспроможною та ефективною. Розгляд даної теми дозволить глибше 

зрозуміти потенціал штучного інтелекту в транспортній індустрії та виявити 

напрямки подальших досліджень. 

 

Автоматизований процес дизайну 

Штучний інтелект може бути використаний для генерації ідей, автомати-

зації проектування та навіть створення варіацій дизайну транспортних засобів. 

Алгоритми машинного навчання дозволяють аналізувати великі обсяги даних 

та швидко визначати оптимальні рішення щодо дизайну. Використання автома-

тизованих систем на основі штучного інтелекту дозволяє прискорити процес 

розробки та зменшити витрати часу та ресурсів. Цей підхід дозволяє розробни-

кам швидше відповідати на вимоги ринку та швидко адаптуватися до змінних 

потреб споживачів. Автоматизація процесу дизайну забезпечує підвищену 

ефективність роботи та зменшує ймовірність помилок. 

Однією з переваг автоматизованого дизайну є можливість швидко тестувати 

та модифікувати концепції, що сприяє інноваціям у галузі. Інтеграція штучного 

інтелекту у процес дизайну відкриває нові можливості для створення унікальних 

та ефективних транспортних засобів. У [1] та [3] наведено приклад використання 

штучного інтелекту для створення дизайну автомобілів, а також використання 3D-

принтерів для створення унікальних деталей автомобіля за макетами [5]. 

 

Аналіз даних і прогнозування 

Використання аналізу даних дозволяє дизайнерам отримувати інсайди 

щодо попередніх тенденцій в дизайні та вимог споживачів. Штучний інтелект 



352 

може прогнозувати майбутні зміни від сучасних тенденцій дизайну транспорт-

них засобів на основі аналізу даних. Використання прогностичних моделей на 

основі штучного інтелекту дозволяє зробити дизайн транспортних засобів 

більш адаптивним до змін у вимогах ринку. Засоби аналізу даних на основі 

штучного інтелекту допомагають виявляти потреби споживачів та прогнозува-

ти їхні переваги в майбутньому. Використання аналітики даних та прогностик-

них алгоритмів є важливим елементом у створенні ефективного та конкуренто-

спроможного дизайну транспортних засобів. У [2] було проаналізовано ринок 

генеративного штучного інтелекту в автомобільній галузі і зроблено висновки, 

що глобальний ринок генеративного штучного інтелекту в автомобільній 

промисловості помітно зріс, досягнувши обсягу майже 313 мільйонів доларів у 

2022 році, з прогнозом досягнення близько 2,7 мільярдів доларів до 2032 року, 

виявляючи річну ставку зростання у 24,03%. Згідно з [2] пасажирські автомо-

білі домінують на ринку, тоді як комерційні автомобілі відзначають значне 

зростання. Машинне навчання є ключовою технологією, що сприяє розширен-

ню ринку, переважно в галузі проектування автомобілів. 

 

Оптимізація параметрів виробництва 

Штучний інтелект може аналізувати параметри виробництва та оптимізу-

вати їх для досягнення найкращих результатів у дизайні транспортних засобів. 

Впровадження інтелектуальних систем управління дозволяє забезпечити більш 

ефективний виробничий процес та підвищити якість готової продукції. Оптимі-

зація параметрів виробництва з використанням штучного інтелекту дозволяє 

зменшити витрати та час на виробництво, що забезпечує конкурентні переваги. 

Інтелектуальні системи контролю можуть підтримувати постійний моніторинг 

параметрів виробництва та автоматично вносити корективи для забезпечення 

оптимальних умов. Оптимізація процесу виробництва за допомогою штучного 

інтелекту дозволяє підвищити якість та надійність транспортних засобів при 

зменшенні витрат. У [4] розглянуті складнощі, з якими стикаються автомобіль-

ні інженери, та розглядає методи оптимізації процесів розробки автомобілів, 

включаючи використання машинного навчання, мультифізичні симуляції та 

оптимізацію конструкцій, аеродинаміка, керованість тощо. Вирішення цих 

проблем за допомогою передових технологій, таких як штучний інтелект і 

оптимізація, є ключовим фактором для успішної адаптації до ринку автомо-

більної промисловості, що швидко змінюється. 

 

Підвищення користувацького досвіду 

Інтеграція штучного інтелекту в транспортні засоби може забезпечити 

персоналізовані сервіси для кожного користувача, що підвищує зручність та 

комфорт. Системи управління голосом та розпізнавання обличь [6] є лише 

деякими прикладами того, як штучний інтелект може покращити користуваць-

кий досвід в транспортних засобах. Інтелектуальні системи безпеки можуть 

автоматично реагувати на небезпечні ситуації та запобігати їм, що робить 

подорож більш безпечною для пасажирів. Персоналізовані налаштування 
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параметрів сидіння, освітлення та розваг можуть зробити подорож більш 

комфортною та приємною для кожного користувача. Інноваційні технології на 

основі штучного інтелекту дозволяють створювати транспортні засоби, які не 

лише ефективні та безпечні, але й спеціально адаптовані до потреб кожного 

користувача. 

 

Висновки 

Використання штучного інтелекту у дизайні та проектуванні транспорт-

них засобів має великий потенціал для подальшого розвитку та вдосконалення 

індустрії. Автоматизація деяких аспектів дизайну дозволяє значно зменшити 

час та витрати на розробку нових моделей. Аналіз даних та прогнозування 

дозволяють компаніям реагувати на зміни на ринку та вимоги споживачів. 

Оптимізація параметрів виробництва сприяє підвищенню якості та конкуренто-

спроможності продукції. Покращення користувацького досвіду через викорис-

тання інтелектуальних систем сприяє підвищенню безпеки та комфорту паса-

жирів та водіїв. Подальші дослідження в цій області можуть сприяти розвитку 

нових технологій та підвищенню ефективності транспортної індустрії. 
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